
PROJEKTNI ZADATAK ZA IZRADU PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

REKONSTRUKCIJE DIDOLIĆA DVORA U SELCIMA 

 

1. Informacije o projektu: 
Projekt „SELCA – Kulturno srce Brača “, referentne MIS oznake KK.06.1.1.01.0027 se 
financira iz bespovratnih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj, u sklopu Poziva na 
dostavu projektnih prijedloga „Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa 
temeljenih na obnovi kulturne baštine“ u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i 
kohezija 2014. – 2020.“ Ukupna vrijednost projekta je 2.734.225,00 kuna, od kojih se ukupno 
2.201.755,00 kn financira iz bespovratnih sredstava. Predviđeno trajanje projekta je od 15. 
studenog 2016. godine do 15. rujna 2018. godine.  
  
  
Sažetak: 
Realizacija ovog projekta ima pozitivne dugoročne reperkusije, kako na ciljane skupine, tako 
i na širu društvenu zajednicu. Naime, projekt nije svrha sam sebi, već je održivost aksiom na 
kojem isti počiva. Svaki od specifičnih ciljeva projekta ima implementiranu održivost koja je 
neophodna za potpuni uspjeh revitalizacije kulturne baštine općine Selca. Građevine koje će 
biti rekonstruirane i unaprijeđene ostaju trajno revitalizirane, ne samo za vrijeme trajanja 
projekta, već permanentno. Ovdje je posebno bitno istaknuti revitalizaciju Didolića dvora koja 
će postati svojevrsni centar mjesta objedinjujući turistički info centar, izložbeni i galerijski 
prostor, multifunkcionalnu dvoranu s radionicama, restoran, suvenirnicu i crkvenu zbirku. Sve 
to nastavlja funkcionirati i doprinositi kulturi i prepoznatljivosti mjesta nakon završetka 
trajanja projekta. Modernizacija načina prezentiranja također omogućava dugoročnu 
održivost jer će rezultirati rapidnim povećanjem broja posjetitelja i podizanjem razine kulturne 
pismenosti nacije. Također, projekt predviđa otvaranje novih radnih mjesta, dakle održivost 
se eksplicitno determinira i u ovoj domeni. Razvoj komunikacijske strategije i marketinga 
ostaje trajni benefit kulturne baštine općine Selca kao velika komparativna prednost u 
odnosu na konkurenciju u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji. Znanje o komunikacijama i 
marketingu, brendiranju i pozicioniranju će biti dugoročni održivi „know-how“ koji će se, 
naravno, prilagođavati protoku vremena i promjenama okolnosti na tržištu, ali to će biti 
znanje koje će omogućavati fluidnost i brzu adaptaciju na razne interne i eksterne promjene. 
Uz sve gore spomenuto, ne smije se zaboraviti da je predviđeno intenziviranje suradnje s 
brojnim kulturnim društvima, institucijama, turističkim i obrazovnim institucijama, a to također 
osigurava permanentnu održivost koja itekako nadilazi interval trajanja projekta. Suradnja 
predviđena s obrazovnim institucijama jamči povećanje interesa učenjaka i studenata za 
umjetnošću općenito. U skladu s gore opisanim, stanovnicima Općine Selca se otvaraju 
mogućnosti života i rada u svom zavičaju, a što će dati doprinos smanjenju problema 
depopulacije stanovništva. 
Realizacijom integriranog programa Selca – kulturno srce Brača planira se valorizirati, 
unaprijediti i promovirati bogata lokalna kulturna baština, koja je sada zapuštena i 
nefunkcionalna, s ciljem otvaranja radnih mjesta u kulturi i turizmu i generiranja većeg 
interesa inozemnih i domaćih posjetitelja, a čime se direktno utječe na unaprjeđenje kvalitete 
kulture, razvoj turizma, edukacije i poboljšanja razine svakodnevnog života stanovnika Brača 
i Hrvatske u cijelosti. 

 
Ovdje se raspisuje projektni zadatak za izradu projektno-tehničke dokumentacije za 
planirani zahvat „Rekonstrukcije Didolića dvora u Selcima“ u svrhu dobivanja 
odgovarajućeg akta za gradnju i izračuna troškova . 

 

  



2. Opis zadatka 

Planirane su aktivnosti kojima bi se očuvalo nepokretno pojedinačno kulturno dobro u skladu 
sa  zahtjevima zaštite pokretnih dobara i nepokretnog kulturnog dobra, ali i unaprijedilo 
korištenje zahtjevima u skladu s pozitivnim propisima Republike Hrvatske. 
Planirani zahvati inicijalno obuhvaćaju izradu projektne dokumentacije, te sukladno s tim 
izvođenje radova nužnih za očuvanje sklopa kao kulturnog dobra, kao i zaštite zdravlja i 
života posjetilaca i djelatnika ustanove te usklađivanje i prilagodbu Didolića dvora  u Selcima 
suvremenim zahtjevima korištenja.  
 
Navedeni zahvati trebaju zadovoljiti uvjete koji su regulirani slijedećim osnovnim 

kategorijama: 

- Uvjeti zaštite i očuvanja kulturnog dobra  definirani Zakonom o zaštiti i očuvanju 

kulturnih dobara (NN 69/99, NN 151/03; NN 157/03 Ispravak, NN 87/09, NN 

88/10, NN 61/11, NN 25/12, NN 136/12, NN 157/13,NN 152/14, NN 98/15) 

- Uvjeti ispunjenja temeljnih zahtjeva za građevine definirani Zakonom o gradnji (NN 

153/13, 20/17) i nizom pratećih tehničkih propisa, normi i standarda. 

- Uvjeti za unaprjeđenje muzejske djelatnosti  definirani su krovnim Zakonom o 

muzejima (NN 110/15)  

- Procedure pokretanja i provođenja planiranih zahvata definirani Zakonom o gradnji 

(NN 153/13, 20/17)  

U tu svrhu općina Selca traži izradu projektno-tehničke dokumentacije u svrhu 
dobivanja odgovarajućeg akta za gradnju i izračuna troškova za planirani zahvat 
„Rekonstrukcije Didolića dvora u Selcima“. 
 

Izrađivač treba izraditi projektno-tehničku dokumentaciju za planiranih zahvat prema 

smjernicama Naručitelja temeljenih na projekt „SELCA – Kulturno srce Brača“ Projektno-

tehnička dokumentacija treba obuhvaćati sve potrebne projekte kojima se omogućava 

ishođenje akta o građenju i osigurava izračun troškova, te se sastojati od sljedećih dijelova: 

 
1. Geodetski projekt 
 
2.  Arhitektonski snimak postojećeg stanja 
 
3. Geotehnički elaborat 
 
4. Elaborat  o ispitivanju konstrukcije 
 
5. Idejni projekt rekonstrukcije 
 
6. Glavni projekt rekonstrukcije 
 
7. Izvedbeni projekt s troškovnicima 
 
8. Projekt opreme 
 

 

 



3. OPIS POSTOJEĆEG STANJA I PLANIRANIH ZAHVATA 

S ciljem kvalitetne izrade projektno- tehničke dokumentacije i sagledavanja svih potrebnih 

aspekata opisani su  postojeće stanje,  projektni program i  planirani zahvati  na temelju čega 

treba pristupiti izradi projektno-tehničke dokumentacije. 

3.1. Postojeće stanje 

Sklop kuća “Didolića dvori”, smješten je u središtu mjesta sjeveroistočno od crkve Krista 
Kralja. Sklop je podigla istaknuta selačka obitelj Didolić u drugoj pol. 19. st. i bio je središte 
kulturnog i političkog života u doba Narodnog preporoda u Dalmaciji. Pred glavnom zgradom 
proteže s prostrani vrt sa zgradama gospodarske namjene. Monumentalna kamena 
dvokatnica tlocrtnog  L oblika zidana je pravilnim kvaderima, a na terasi je sačuvana kruna 
bunara s grbom Trojedne kraljevine. Kuća je stradala 1943. u paljenju Selaca. 
Zbog svojih arhitektonskih vrijednosti i kompleksnosti prostorne organizacije sklop je 

uvrštena u registar nepokretnih kulturnih dobara Republike Hrvatske pod oznakom Z-5584, 

klasificiran kao kulturno-povijesna cjelina te je Konzervatorski odjel u Splitu naveden kao 

nadležan. 

Čestice zgrade Didolića dvora u katastarskoj općini Selca (Područni ured za katastar Split, 
Ispostava Supetar) imaju oznake *82/2, *82/3, *82/11, *82/12 i *82/13. Čestice zgrade kuća 
raspoređenih po perimetru zahvata Didolića dvora u katastarskoj općini Selca imaju 
oznake:*82/6 (sjeverna prizemnica), *82/5 (sjeverna garaža), *82/4 (katnica između garaže i 
Didolića dvora *82/9, *82/10, *407/1 i*416 (istočni sklop prizemnica), *112 (južna 
prizemnica). Čestice zemlje dvorišta Didolića dvora u katastarskoj općini Selca imaju oznake: 
351/2, 351/7, *79/7, *79/11, *79/12, *82/1, *82/7, *82/8. 
Navedene čestice u naravi predstavljaju jedinstvenu cjelinu izgrađenih prostora površine 
1155  m²  i neizgrađenih prostora površine 1570  m² . 
 

 
Didolića Dvori - katastarski plan preklopljen s digitalnim ortofotom općine Selca (izvor: Geoportal) 

Sklop se sastoji od glavnog objekta smještenog u centralnoj zoni parcele te tri dodatna 
sklopa razmještena po perimetru. Svi pomoćni objekti bili su prizemnice s potkrovljem, a 
razmješteni su u tri zone po parceli (sjeverni, južni i istočni sklop). Sklopu se pristupa preko 
glavnih ulaznih vrata smještenih na sjeverozapadnom obodu koja vode na ulicu kojom se 
pristupa glavnom gradskom trgu. Dodatni, kolni pristup ostvaren je sa sjeverne strane. 
Glavni objekt, koji dominira sa svojim impozantnim gabaritima u odnosnu na okolne 
pomoćne, je pravokutnog oblika osnovnih dimenzija cca17,0 x 23,0 m, katnosti Pr+2+Pk. 



Jednostavne pojavnosti i geometrije, kompleksno je organizacijski strukturiran. Samo 
prizemlje znatno je većih dimenzija od katova kuće, pravokutnog je oblika i pristupa mu se s 
tri strane; sjeverne, zapadne i južne, dok istočna granični sa javnim putem. Katovi su L-
oblika, gdje jedan volumen prati sjeverno pročelje, a drugi zapadno pročelje prizemlja. Time 
je ostvarena jugoistočna prostrana terasa na prvom katu omeđena navedenim volumenima. 
Prvom katu pristupalo se dvjema balaturama (vanjskim stepenicama) smještenima uz 
zapadno i sjeverno pročelje.  
Dodatni volumen u prizemlju i na katu pruža se u smjeru sjevera uz istočni rub, okomito na 
glavni volumen zgradu, te je za pretpostaviti da su se tu nalazile pomoćne prostorije.  
 

 
Sl.1. Glavna zgrada sklopa Didolića dvori, pogled sa sjeverozapada - unatoč konstruktivnoj sanaciji 

1970-ih daljnje nekorištenje dovodi do propadanja. 

Cijeli kompleks je oštećen u požaru za vrijeme Drugog svjetskog rata i nakon toga je 

napušten i nekorišten. Kroz tih 70-ak godina zapuštenosti svi objekti su pretrpjeli značajna 

oštećenja. Sve prizemne građevine razmještene u tri zone u ruševnom su stanju: krovište i 

međukatna konstrukcija u potpunosti se urušila, ne postoje elementi unutrašnjeg rasporeda, 

a djelomično su stradali i vanjski obodni zidovi pojedinog objekta. Unatoč tim teškim 

oštećenjima, jasno se očitavaju izvorni gabariti pojedine građevine te je rekonstrukcija u 

prvobitno stanje moguća. Glavni objekt također je stradao u požaru. 1970-ih izvršena je 

konstruktivna sanacija te su izvedene nove međukatne konstrukcije u vidu polumontažnih 

sitnorebrastih armiranobetonskih stropova, izvedeno je novo monolitno armiranobetonsko 

stubište s popratnim zidom od betonskih blok opeka. Također, stavljeno je novo krovište 

sačinjeno od drvenog konstruktivnog sistema i s pokrovom od crijepa. Svi ovi elementi zbog 

daljnjeg nekorištenja bili su izloženi utjecaju atmosferilija koje je dovelo do propadanja i 

oštećenja, stoga je potrebna sanacija i novoumetnutnih elementa, a u slučaju pokrova i 



potpuna zamjena jer su pod utjecajem soli crjepovi izgubi čvrstoću i truse se. U istom slijedu 

nekorištenja, vegetacija je nekontrolirano rasla te je pokrila veći dio slobodne površine 

parcele i prizemnih objekata te veći dio istočnog pročelja glavnog objekta. Štetu će biti 

moguće utvrditi tek po čišćenju objekata i partera od nabujale vegetacije. 

Dodatno, kroz vrijeme građevine su pretrpjele niz vandalskih skidanja pojedinih vrijednih 
kamenih blokova, koje je potrebno nadomjestiti.  
Ostale sanacije vršile su se sporadično i parcijalno, stoga je potrebno izvršiti integralnu 
rekonstrukciju cijelog sklopa.  
 

 
Sl.2. Sjeverna pomoćna građevina – urušeno krovište i otvori te nekontrolirani rast vegetacije. 



Sl.3. Istočni sklop pomoćnih građevina – urušeno krovište i otvori te djelomično narušeni zidovi. 

 
Sl.4. Južna pomoćna građevina – urušeno krovište i otvori te djelomično narušeni zidovi. 



 

Sl. 5.i 6. Glavna građevina – detalji oštećenja objekta uslijed nekorištenja i vandalizma. 



 

Sl. 7. Glavna građevina – detalji sanacije međukatnih konstrukcije koja je oštećena pod utjecajem 

atmosferilija. 

Svi planirani radovi spadaju po Zakonu o gradnju (NN153/13) u rekonstrukciju graĽevine 
koja je po pojmovniku zakona definirana kao izvedba građevinskih i drugih radova na 
postojećoj građevini kojima se utječe na ispunjavanje temeljnih zahtjeva za tu građevinu ili 
kojima se mijenja usklađenost te građevine s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je 
izgrađena (dograđivanje, nadograđivanje, uklanjanje vanjskog dijela građevine, izvođenje 
radova radi promjene namjene građevine ili tehnološkog procesa i sl.), odnosno izvedba 
građevinskih i drugih radova na ruševini postojeće građevine u svrhu njezine obnove. 

Za rekonstrukciju građevine kojom se utječe na ispunjavanje temeljnih zahtjeva i lokacijskih 
uvjeta za tu građevinu, kao što je prenamjena prostora, potrebno je poštivati proceduru 
izdavanja građevinske dozvole. 

Po važećem Prostornom planu uređenja Općine Selca (Službeni glasnik Općine Selca 

4/07; 2/11; 3/11; 5/15) sklop Didolića dvori nalazi se u izgrađenom građevinskom području, 

unutar zaštićene urbane povijesne cjeline mjesta Selca.  

Mjere provedbe iz navedenog PPU dozvoljavaju rekonstrukciju postojećih građevina po 
odredbama koje su utvrđene samim plana, stoga je pri izradi svih faza projektno-tehničke 
dokumentacije potrebno pridržavati se zadanih okvira pojedinih odredbi koje se odnose na 
pojedine zahvate. 
Također, pošto se radi o zaštićenom kulturnom dobru, potrebno je poštivati uvjete zaštite i 
očuvanja nepokretnog kulturnog dobra koji definirani su Zakon o zaštiti i očuvanju 
kulturnih dobara (NN 69/99, NN 151/03; NN 157/03 Ispravak, NN 87/09, NN 88/10, NN 
61/11 , NN 25/12, NN 136/12 , NN 157/13,NN 152/14, NN 98/15) te nizom pravilnika kao 
podakata navedenog zakona koji se odnose za planirane zahvate. 



Stoga je planirana rekonstrukcije i adaptacije postojećih prostorija, kao dogradnja novih 
prostorija prema sljedećim naputcima: 

¶ Turističko-interpretacijski centar-  cca140 m²  predviđenih kao zasebna cjelina u 

sklopu glavnog objekta. Uključuje interaktivne sadržaje kroz koje se posjetitelja 

upoznaje sa Selcima 

¶ Spomen soba Didolić -  cca 45 m² , dio sustava izložbenih prostora koji će biti 

posvećen obitelji Didolić, značajnim stanovnicima naselja Selca 

¶ Spomen soba Kukučin - cca 35 m² , dio sustava izložbenih prostora koji će biti 

posvećen književniku i liječniku slovačkog porijekla koji je ostavio značajan utjecaj u 

kulturnom razvoju 

¶ Izložbeni i galerijski prostori - cca170  m² , predviđena je izrada programa stalnog 

postava sa fotografijama i drugim elementima obilježja naselja Selca, kao i prostor za 

povremene izložbe različitog karaktera 

¶ Multifunkcionalna dvorana – cca170 m² ,dvije dvorane kapaciteta cca 80 

posjetitelja predviđena i opremljena za organizaciju različitih sadržaja predstave, 

koncerte, edukacijei sl.  

¶ Radionice / učionice – cca 90 m² ,minimalno dvije prostorije predviđene i opremljene 

za niz događaja tipa glazbene učionice,radni prostor za istraživače, rad udruga i sl. 

¶ Crkvena zbirka - cca 45  m² , predviđena je zasebna cjelina u kojoj će biti 

pohranjene vrijednosti iz sakralne ostavštine bogate crkvene povijesti naselja Selca 

¶ Suvenirnica- cca 45m² , predviđena kao zaseban prostor smješten u jednom od 

pomoćnih građevina, prodaja i prezentacija autohtonih domaćih proizvoda (ulje, vino, 

suho voće i sl.) 

¶ Restoran- cca 175 m² , predviđena kao zaseban cjelina smješten u jednom od 

pomoćnih sklopa s terasom u dijelu bašte cca 150  m²  

¶ Ostali prostori – cca 285  m² , uključuje sve potrebne gospodarske i pomoćne 

prostore (gospodarstvo, sanitarni čvorovi, depoi i spremišta, kotlovnicu i strojarnicu, 

vodospremu i sl.) te svu horizontalnu i vertikalnu komunikaciju 

¶ Didolića park - cca 1400  m²  -ugostit će različite programske sadržaje, za odmor, za 

koncerte, književne večeri i sl., ovisno o događanjima u Didolića dvorima  – srcu 

kulture Brača 

Rekapitulacija prostorno-programski parametrima:  

- turistički info centar        cca 140 m2 

- spomen soba Didolić       cca 45 m2 

- spomen soba Kukočin       cca 35 m2 

- izložbeno-galerijski prostor        cca 170 m2 

- multifunkcionalna dvorana s radionicama      cca 260 m2  

- suvenirnica i trgovina autohtonih proizvoda    cca 45 m2 

- restoran         cca 175 m2 

- crkvena zbirka        cca 45 m2 

- ostali prostori        cca 285 m2 

Ukupno:         cca 1200 m2 



* Povrġine su zadane okvirno te ih potrebno revidirati i korigirati pri izradi idejnog rjeġenja na 

temelju kojeg ĺe se pristupiti izradi glavnog projekta. 

** U rekapitulaciji su iskazane neto povrġine svih prostora bez korekcije koeficijentom za 

vanjske prostore.  

*** U rekapitulaciji nisu iskazane toļne povrġine tehniļkih prostorija i povrġine komunikacija, 

koje ĺe uvelike ovisiti o idejnom rjeġenju. 

 

3.3. Opis planiranih zahvata na Didolića dvorima  

Radi što jasnije prezentacije planirani zahvati su razdijeljeni u logične potkategorije kojima su 
obuhvaćeni planirani radovi rekonstrukcije i dogradnje. Prilikom izrade snimke postojećeg 
stanja obvezeno detektirati pukotine, prodore vlage, dotrajalosti konstrukcije i sve nedostatke 
koju ugrožavaju ili smanjuju ispunjene temeljenih zahtjeva građevine. Prema analizi 
trenutnog stanja i naputcima naručitelja planirani su sljedeći zahvati: 

 
¶ Cjelokupna rekonstrukcija glavnog objekta - bruto cca 1390 m²  

Potrebno je izvršiti sanaciju svih zidova, svo oštećeno kamenje potrebno je zamijeniti, 
na potrebnim mjestima zidove u potpunosti rekonstruirati i konstruktivno sanirati. 
Svo ukrasno kamenje pojedinog elementa pročelja potrebno je restauratorski izraditi i 
ugraditi na pripadajuće mjesto u skladu sa smjernicama Konzervatorskog odjela. 
Potrebno je sanirati međukatnu konstrukciju, dodatno je ojačati i mjestimično 
zamijeniti oštećene dijelove. 
Potrebno je u potpunosti zamijeniti pokrov uslijed gubitka svojstva zbog djelovanja 
posolice i nanovo izvesti limarske radove. Uz to, potrebno je ustvrditi eventualna 
oštećenja konstruktivnih dijelova krovišta i mjestimično zamijeniti oštećene dijelove. 
Potrebna je izrada svih novih vanjskih otvora visokoenergetske učinkovitosti kako bi 
se smanjili gubici energije i štetni utjecali atmosferilija, koji moraju biti u skladu sa 
smjernicama Konzervatorskog odjela. 
 
Elektroinstalacije 
Potrebne su nove elektroinstalacije koje uključuju: napajanje el. energijom s NN 
kabelskim raspletom svih potrebnih unutarnjih sadržaja. Posebnu pažnju treba obratiti 
pri izboru rasvjete koja mora biti energetski učinkovita. Zato treba koristiti svjetiljke s 
LED modulima odgovarajuće temperature boje 3000 (oK) i visokog uzvrata boje 
Ra≥80.  
Predvidjeti potrebnu snagu za sve elektrotehničke potrošače. 
Također je potrebno uključiti i slijedeće instalacije: 
-strukturno kabliranje  
-informatičke instalacije za stalni i bežični pristup u svim prostorijama (Wifi), aktivna i 
pasivna oprema, multimedijalno vođenje kroz sve prostore. 
-sustav za dojavu požara 
-instalacije videonadzora, protuprovale i kontrolu pristupa  
-sustav za zaštitu od munje i uzemljenje  
 
Strojarske instalacije 
Potrebno je za sve prostore osigurati kvalitetnu i energetski učinkovitu instalaciju 
grijanja hlađenja i ventilacije s rekuperacijom. To se odnosi na sve prostore u kojima 
borave ljudi trajno ili povremeno kao što su: uredski prostori, prostori s eksponatima, 
multimedijalni prostori, hodnici, restoran, sanitarni čvorovi i sl. 
Njih treba odgovarajuće klimatizirati i ventilirati, a za izložbene prostore osigurati 
potrebnu mikroklimu s kontroliranom vlažnošću. Predvidjeti centralno upravljanje i 
nadzor svih sustava. 



 
 
Po izradi projektne dokumentacije potrebno je predvidjeti unutarnje uređenje koji 
uključuje provedbu svih novih sustava instalacija, njihovo spajanje na gradski sustav 
ili eventualno izvedbu alternativnih rješenja, izvedbu svih pregradnih zidova, ugradnju 
sve unutarnje stolarije i završnu obrada svih ploha kako bi se omogućilo adekvatno 
korištenje. Svi zahvati moraju biti usklađeni sa smjernicama Konzervatorskog odjela. 
 

¶ Cjelokupna rekonstrukcija pomoćnih sklopa - bruto cca 420  m²  

Potrebno je izvršiti sanaciju svih zidova, svo oštećeno kamenje potrebno je zamijeniti, 

na potrebnim mjestima zidove u potpunosti rekonstruirati i konstruktivno sanirati. 

Svo ukrasno kamenje pojedinog elementa pročelja potrebno je restauratorski izraditi i 
ugraditi na pripadajuće mjestou skladu sa smjernicama Konzervatorskog odjela. 
Potrebno je napraviti novutavansku konstrukciju i eventualno stubište u slučaju 
korištenja prostora potkrovlja. Potrebna je izvedba u potpunosti novog krovišta sa 
svim pripadajućim elementima. 
Potrebna je izrada svih novih vanjskih otvora visokoenergetske učinkovitosti kako bi 
se smanjili gubici energije i štetni utjecali atmosferilija, koji moraju biti u skladu sa 
smjernicama Konzervatorskog odjela. 

 
Elektroinstalacije 
Potrebne su nove elektroinstalacije koje uključuju: napajanje el. energijom s NN 
kabelskim raspletom svih potrebnih unutarnjih sadržaja. Posebnu pažnju treba obratiti 
pri izboru rasvjete koja mora biti energetski učinkovita. Zato treba koristiti svjetiljke s 
LED modulima odgovarajuće temperature boje 3000 (oK) i visokog uzvrata boje 
Ra≥80.  
Predvidjeti potrebnu snagu za sve elektrotehničke potrošače. 
Također je potrebno uključiti i slijedeće instalacije: 
-strukturno kabliranje  
-informatičke instalacije za stalni i bežični pristup u svim prostorijama (Wifi), aktivna i 
pasivna oprema, multimedijalno vođenje kroz sve prostore. 
-sustav za dojavu požara 
-instalacije videonadzora, protuprovale i kontrolu pristupa  
-sustav za zaštitu od munje i uzemljenje  
 
Strojarske instalacije 
Potrebno je za sve prostore osigurati kvalitetnu i energetski učinkovitu instalaciju 
grijanja hlađenja i ventilacije s rekuperacijom. To se odnosi na sve prostore u kojima 
borave ljudi trajno ili povremeno kao što su: uredski prostori, prostori s eksponatima, 
multimedijalni prostori, hodnici, restoran, sanitarni čvorovi i sl. 
Njih treba odgovarajuće klimatizirati i ventilirati, a za izložbene prostore osigurati 
potrebnu mikroklimu s kontroliranom vlažnošću. Predvidjeti centralno upravljanje i 
nadzor svih sustava. 
 
Po izradi projektne dokumentacije potrebno je predvidjeti unutarnje uređenje koji 
uključuje provedbu svih novih sustava instalacija, njihovo spajanje na gradski sustav 
ili eventualno izvedbu alternativnih rješenja, izvedbu svih pregradnih zidova, ugradnju 
sve unutarnje stolarije i završnu obrada svih ploha kako bi se omogućilo adekvatno 
korištenje. Svi zahvati moraju biti usklađeni sa smjernicama Konzervatorskog odjela. 
 

¶ Cjelokupna rekonstrukcija i hortikulturno uređenje parka- bruto cca 1570 m²  

Potrebno je izvršiti sanaciju svih ogradnih zidova i podzida unutar vanjskog uređenja 

parcele, svo oštećeno kamenje potrebno je zamijeniti, na potrebnim mjestima zidove 

u potpunosti rekonstruirati i konstruktivno sanirati. 

Odabrati završni sloj koji će osigurati konzistenciju i hodnost po svim vremenskim 

uvjetima. 



Provesti kanale za skupljanje i odvodnju oborinske vode i prateće upojne bunare 

kako bi se dvorište osiguralo  od poplavljivanja i drugih oštećenja od vode. 

Osigurati adekvatnu rasvjetu različitih ambijentalnih i prostornih aspekata, 

osvjetljavanje manifestacija koje se održavaju u parku, itd. 

Predvidjetidodatnu urbanu opremu u vidu klupa, koševa za smeće i drugih elemenata 

koji će omogućiti adekvatno korištenje parka. 

Predvidjeti analizu postojeće hortikulture, njenu eventualno sanaciju i obnovu kao i 
osmisliti nove elemente krajobraznog uređenja. 
 
Elektroinstalacije 
Potrebne su nove elektroinstalacije koje uključuju: napajanje el. energijom s 
potrebnim NN kabelskim raspletom čitavog kompleksa, vanjskih i unutarnjih sadržaja. 
Posebnu pažnju treba obratiti pri izboru vanjske rasvjete koja mora biti energetski 
učinkovita.  
Rasvjetom naglasiti interesantne detalje; pročelja, hortikulturnih sadržaja, scene, 
pristupa i sl.  Zato treba koristiti svjetiljke s LED modulima odgovarajuće temperature 
boje 3000 (oK) i visokog uzvrata boje Ra≥80. Za vanjsku rasvjetu primijeniti mjere za 
zaštitu od svjetlosnog onečišćenja.  
Predvidjeti potrebnu snagu za sve elektrotehničke potrošače. 
Također je potrebno uključiti i slijedeće instalacije: 
-informatičke instalacije za stalni i bežični pristup (Wifi),  
-instalacije videonadzora, protuprovale i kontrolu pristupa  
-sustav za zaštitu od munje i uzemljenje  
Po izradi projektne dokumentacije potrebno je izvršiti uređenje u vidu popločenja 
pojedinih dijelova i pridruživanja pojedinom programskom sklopu, te sadnje bilja i 
druge vegetacije po novom hortikulturnom projektu. 

 

¶ Nabavka opreme za organizaciju kulturnih manifestacija i ostalih sadržaja  

Kompletan projekt opreme potrebno je izraditi po završetku izrade projektno-tehničke 
dokumentacije. Sva oprema mora biti visokih performansi i dugotrajna, te adekvatne 
energetske učinkovitosti. 

 

 



4. SADRŽAJ I OPIS  PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 

Uslugu projektiranja, odnosno izrade projektno-tehničke dokumentacije propisane važećim 

Zakonom o gradnji potrebno je izvršiti u skladu s istim Zakonom po sadržaju, vrsti i količini 

potrebnim za ishođenje odgovarajućeg upravnog akta za građenje za planiranih zahvat 

„Rekonstrukcije Didolića dvora“: 

Izrađivač je dužan prema uputama i smjernicama Naručitelja u skladu s važećim zakonima, 

propisima i normama za planiranih zahvat „Rekonstrukcija i dogradnja Galerije Meštrović“ u 

Splitu izraditi sljedeću projektno-tehničku dokumentaciju: 

1. Geodetski projekt 

Geodetski projekt predstavlja skup javnih isprava i ostale geodetsko-tehničke dokumentacije, 

odgovarajućih geodetskih elaborata i tehničkih izvješća o izvedenim geodetskim radovima, 

izrađenih u svrhu projektiranja zahvata u prostoru, praćenja izgradnje i evidentiranja 

novoizgrađenih građevina u katastarskom operatu i zemljišnoj knjizi. Geodetski projekt 

izrađuje se u dva dijela sukladno fazama projektiranja, izgradnje i završnog nadzora 

izvedenih radova. 

 

2. Arhitektonski snimak postojećeg stanja 

Arhitektonski snimak postojećeg stanja je podloga za izradu konzervatorskih, konstrukcijskih 

i drugih istraživanja te projekata rekonstrukcije. Detaljnim arhitektonskim snimanjem mora biti 

obuhvaćena cjelokupna zona zahvata u primjerenom mjerilu. Zatečeno stanje postojeće 

građevine prije početka projektiranja rekonstrukcije utvrđuje se očevidom na građevini, 

uvidom u dokumentaciju građevine, uzimanjem i ispitivanjem uzoraka sklopova građevine, 

proračunima ili na drugi primjereni način. 

 

3. Geotehnički elaborat 

Geotehničkim istraživanjem procjenjuju se uvjeti u podzemlju ključni za projektiranje 

građevine. Geotehnički  elaborat određuje: pogodnost lokacije za predloženi projekt; uvjete 

građenja i značajke podzemlja; potencijalne poteškoće vezane za podzemlje i/ili 

nestabilnosti; podatke potrebne za projektiranje građevina.  Elaborat treba izraditi  na razini 

koja definira sve potrebne detalje i smjernice za pristupanje izradi preostale projektno-

tehničke dokumentacije. 

 

4. Elaborat o ispitivanju konstrukciju 

Elaboratom o ispitivanju konstrukcije se dokazuje stanje postojećih konstrukcija, a da bi se 

tijekom građenja i korištenja izbjeglo: rušenje cijele građevine ili nekog njezina dijela; velike 

deformacije u stupnju koji nije prihvatljiv; oštećenja na drugim dijelovima građevine, 

instalacijama ili ugrađenoj opremi kao rezultat velike deformacije nosive konstrukcije; 

oštećenja kao rezultat nekog događaja, u mjeri koja je nerazmjerna izvornom uzroku. 

Potrebno je provesti nužna ispitivanja koristeći suvremene metode, a da se ne kompromitira 

u većoj mjeri izvornost struktura (konstrukcije i materijala) građevine. Po završenim 

ispitivanjima potrebno je izraditi elaborat koji jasno prikazuje rezultate istraživanja i 



potencijalne konstruktivne probleme za koje je potrebno planirati sanaciju i obnovu pri izradi 

preostale projektno-tehničke dokumentacije. 

 

5. Idejni projekt rekonstrukcije 

Idejni projekt treba izraditi na razini koja definira opis i prikaz zahvata te se na temelju njega 

može pribaviti posebne uvjete javnopravnih tijela u skladu s kojima mora biti izrađen glavni 

projekt. Nacrti i dokumenti idejnog projekta moraju  prikazivati cjeloviti zahvat u prostoru u 

tehničko-tehnološkom i funkcionalnom smislu.  Idejni projekt, odnosno njegovi dijelovi moraju 

biti izrađeni na način koji osigurava njegovu jedinstvenost s obzirom na zahvat u prostoru za 

koji je izrađen.   

 

6. Glavni projekt rekonstrukcije 

Glavni projekt treba izraditi na razini kojoj se omogućava ishođenje akta o građenju, a 

sukladno važećim zakonima, tehničkim pravilnicima i propisima. Sadržaj glavnog projekta 

definirat će se prema upravno-pravnom postupku i popisu javno-pravnih tijela. 

Glavni projekt za građenje građevine za koju se prema posebnom zakonu ne izdaje 

lokacijska dozvola izrađuje se u skladu s uvjetima za građenje građevina propisanim 

prostornim planom, posebnim uvjetima, tehničkim propisima i drugim propisima donesenim 

na temelju važećeg Zakona o gradnji, drugim propisima kojima se uređuju zahtjevi i uvjeti za 

građevinu te pravilima struke. 

Glavni projekt je skup međusobno usklađenih projekata kojima se daje tehničko rješenje 

građevine i dokazuje ispunjavanje temeljnih zahtjeva za građevinu te drugih propisanih i 

određenih zahtjeva i uvjeta.  

Glavni projekt mora sadržavati sve podatke potrebne za donošenje pozitivnog rješenja u 

postupku izdavanja odgovarajućeg akta za gradnju te ovisno o vrsti građevine sadrži: 

1. arhitektonski projekt 

2. građevinski projekt 

3. elektrotehnički projekt 

4. strojarski projekt 

5. projekt uređenja okoliša (krajobrazni projekt) 

Izradi glavnog projekta, odnosno pojedinih projekata koje sadrži, ovisno o vrsti građevine, 

odnosno radova, ako je to propisano posebnim zakonom ili ako je potrebno, potrebno je 

izraditi odgovarajuće elaborate.  Elaborati se  izrađuju prema potrebi utvrđenoj u posebnim 

uvjetima  javnopravnih tijela i na temelju idejnog rješenja, sve u  skladu s važećim Zakonom 

o gradnji, drugim propisima kojima se uređuju zahtjevi i uvjeti za građevinu te pravilima 

struke. 

Svaki pojedinačni projekt mora sadržavati podatke iz elaborata koji su poslužili kao podloga 

za njegovu izradu te projektirani vijek uporabe građevine i uvjete za njezino održavanje. 

Svi glavni projekti pojedinih struka, elaborati i podloge moraju biti međusobno usklađeni i 

tako usklađeni moraju prikazivati cjelovitu građevinu u tehničko-tehnološkom i funkcionalnom 

smislu. 



Kontrola glavnog projekta je obveza ponuditelja. 

Ponuditelj je dužan izraditi preliminarnu procjenu troškova rekonstrukcije nakon izrade 

glavnog projekta. 

7. Izvedbeni projekt s troškovnicima 

Izvedbeni projekt s troškovnicima  treba izraditi na razini kojoj se omogućava izvođenje 

radova i utvrđivanje cijene radova, a sukladno važećim zakonima, tehničkim pravilnicima i 

propisima. 

Izvedbeni projekt je skup međusobno usklađenih projekata kojima se daju svi detalji  

tehničko rješenje građevine prethodno utvrđeni glavnim projektom. Izvedbeni projekt ovisno 

o vrsti građevine, odnosno radova sadrži: 

1. arhitektonski projekt 

2. građevinski projekt 

3. elektrotehnički projekt 

4. strojarski projekt. 

5. Izrada dokumentacije o nadmetanju za izvođenje radova sukladno odredbama Zakona o 

javnoj nabavi i "Uvjetima ugovora za građevinske i inženjerske radove prema projektu 

naručitelja", prvo izdanje iz 1999., koje su sastavili u Fédération internationale des 

ingénieurs-conseils (FIDIC), tzv. Crvena knjiga - dostavlja se zasebno u elektronskom 

(WORD formatu) i tiskanom obliku; 

6. Objedinjeni troškovnik svih projektiranih radova s projektantskim cijenama i projektiranih 

radova bez projektantskih cijena - dostavlja se zasebno u elektronskom (EXCEL formatu) 

i tiskanom obliku. 

Svi izvedbeni projekti pojedinih struka moraju biti međusobno usklađeni i tako usklađeni 

moraju prikazivati cjelovitu građevinu u tehničko-tehnološkom i funkcionalnom smislu. Svi 

projekti pojedinih struka moraju sadržavati troškovnik projektiranih radova s projektantskim 

cijenama i troškovnik projektiranih radova bez projektantskih cijena u EXCEL formatu.  

Izvedbeni projekt obuhvaća razradu glavnog projekta (postupna razrada nacrta građevine) 

uzimajući u obzir urbanističke, oblikovne, funkcionalne, tehničke, građevno-fizikalne, 

ekonomske, energetske (npr. u pogledu racionalnog korištenja energije), biološke i ekološke 

zahtjeve, primjenjujući rješenja projektanata drugih struka, sve do konačnog izvedbenog 

rješenja. 

Izvedbeni projekt sastoji se razrađenih nacrta građevine dopunjenih s izvedbenim detaljima i 

ostalim tehničkim rješenjima potrebnim za izvedbu (izvedbeni nacrti, građevinski i obrtnički 

detalji i dr.).Grafički prikazi građevine moraju biti izrađeni sa svim pojedinim podacima 

potrebnim za gradnju, konačni, potpuni izvedbeni, detaljni i konstruktivni nacrti u 

odgovarajućem mjerilu  s potrebnim tekstualnim opisima; Razrada podloga za projektante 

drugih struka i integracija njihovih rješenja sve do konačnog izvedbenog rješenja. 

 

8. Projekt opreme 

Projekt opreme treba biti usklađen s preostalom projektno-tehničkom dokumentacijom za 

planiranih zahvat. Ovim projektom se definiraju specifikacije, količine i položaj opreme. 

Tipska oprema mora biti specificirana svojim karakteristikama, načinom ugradnje te 



eventualnim priključcima na instalacijsku mrežu. Novoprojektirana oprema mora biti detaljno 

razrađena do razine koja omogućuje izradu, transport, ugradnju, korištenje i održavanje. 

Ponuditelj je dužan izraditi objedinjeni troškovnik opreme s cijenama i bez cijena - dostavlja 

se zasebno u elektronskom (EXCEL formatu) i tiskanom obliku. Projekt opreme se izrađuje 

za sve prostore u kojima su planirane navedene aktivnosti, a to su redom: 

- spomen sobe Didolić i Kukučin 

- izložbeno-galerijski prostori 

- multifunkcionalna dvorana s radionicama 

- restoran s terasom 

- suvenirnica i trgovina autohtonih proizvoda 

- crkvena zbirka 

Projekt opreme se izrađuje na razini kojom se omogućava nabavka specificirane opreme, a 
sukladno važećim zakonima, tehničkim pravilnicima i propisima. 

 

{ŀŘǊȌŀƧΣ ƻǇǊŜƳŀƴƧŜ ƛ ƻȊƴŀőŀǾŀƴƧŜ ǇǊƻƧŜƪǘƴƻ-ǘŜƘƴƛőƪŜ ŘƻƪǳƳŜƴǘŀŎƛƧŜ ƳƻǊŀ ōƛǘƛ ǎǳƪƭŀŘŀƴ ǾŀȌŜŏƛƳ 

zakonskim propisima. 

Odabrani ponuditelj je obvezan izraditi projektno-ǘŜƘƴƛőƪǳ ŘƻƪǳƳŜƴǘŀciju u tiskanom obliku i 
elektronskom zapisu. tƻƧŜŘƛƴŀőƴƛ ǇǊƻƧŜƪǘƛ ǳ ǘƛǎƪŀƴƻƳ ƻōƭƛƪǳ ǘǊŜōŀƧǳ ōƛǘƛ ǳǾŜȊŀƴƛ ǳ ƳŀǇŜ ǎƭƻȌŜƴŜ ǳ !п 
ŦƻǊƳŀǘ ƛ ǇǊŜŘŀƴŜ ǳ ƻŘƎƻǾŀǊŀƧǳŏŜƳ ōǊƻƧǳ ǳ ƻǾƛǎƴƻǎǘƛ ƻ ǳǇǊŀǾƴƻ-pravnom postupku (min. 6 primjerka). 
Dokumentacija (nacrti, sheme, fotografije, skice i sl.) moraju biti predani u PDF, DWG, WORD, EXCEL 
ŦƻǊƳŀǘǳΦ ¢ǊƻǑƪƻǾƴƛŎƛ ƪŀƻ ǎŀǎǘŀǾƴƛ Řƛƻ ǇǊƻƧŜƪǘŀ ƳƻǊŀƧǳ ōƛǘƛ ƛȊǊŀŚŜƴƛ ǳ ǘƛǎƪŀƴƻƳ ƻōƭƛƪǳ  ƛ ƛǎǇƻǊǳőŜƴƛ ǳ 
Excel formatu. 


